

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF Staatssekretariat für Wirtschaft SECO



Schuldenrufe - Appel aux créanciers - Diffida ai creditori

ERSTE VERÖFFENTLICHUNG

- 1. Firma (Name) und Sitz des übernehmenden Rechtsträgers: Raiffeisenbank Surselva Genossenschaft, Ilanz
- 2. Firma (Name) und Sitz des übertragenden Rechtsträgers: Raiffeisenbank Tumpiv Genossenschaft, Breil/Brigels
- **3. Publikation der Fusion:** SHAB-Nr. 127 vom 04.07.2018
- 4. Ablauf der Anmeldefrist für Forderungen: 3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion
- 5. Anmeldestelle für Forderungen: Raiffeisenbank Surselva, Glennerstrasse 7, 7130 Ilanz
- 6. Hinweis: Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Gesellschaften können innerhalb von drei Monaten nach der Rechtswirksamkeit der Fusion Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Gesellschaft verlangen.
- 7. Bemerkungen: Die Raiffeisenbank Surselva Genossenschaft, in Ilanz, übernimmt im Sinne einer Universalsukzession und ohne Liquidation Aktiven und Passiven der Raiffeisenbank Tumpiv Genossenschaft, in Breil/Brigels. Die Fusion wurde von der Generalversammlung der Raiffeisenbank Tumpiv Genossenschaft am 23.03.2018 und durch die Urabstimmung der Raiffeisenbank Surselva Genossenschaft am 09.05.2018 beschlossen.

Raiffeisenbank Surselva 7130 Ilanz

04355773

